
WAEN85353 BN A
Waschmaschine (8 kg)

8KG

Energy Saver

Inverter 

Motor

• Extrem ausdauernder und verschleißresis-
tenter Inverter-Motor

• Hygieneprogramm – entfernt bis zu 99,9 % 
der Bakterien1

• Fertig in – die clevere Programmende-
Vorwahl

• Startzeitvorwahl 1 – 24 Std. wählbar

TOP 4

WEISS

WAEN85353 BN A

EAN 86 90842 75539 2

KOMFORT

• Extrem ausdauernder und verschleißresis-
tenter Inverter-Motor

PROGRAMME

• Energieoptimierte Grundprogramme: Eco 
40-60, Baumwolle, Synthetik, Mischwäsche, 
Schleudern + Abpumpen, Spülen + Schleu-
dern, Pfl egeleicht, Wolle

• Spezielle Programme: Hygiene, Hemden
• Spezielle Farbpfl ege: dunkle Farben, 

Buntwäsche
• Hygieneprogramm – entfernt bis zu 99,9 % 

der Bakterien 1

ZUSATZFUNKTIONEN

• Energy Saver, Spülen und Schleudern, 
Start/Pause

• Energy Saver: Option zur Senkung des 
Energieverbrauchs

DISPLAY

• Startzeitvorwahl 1 – 24 Std. wählbar
• Fertig in – die clevere Programmende-

Vorwahl
• Separate Programmablaufanzeige
VERBRAUCHSWERTE

• Energieeffi  zienzklasse A2

• Bis zu 8 kg Fassungsvermögen
• Schleuderdrehzahl: 1400 U/min, Schleu-

dereffi  zienzklasse B
• Luftschallemissionen im Schleudergang: 72 

dB(A), Luftschallemissionsklasse A
• Gewichteter Energieverbrauch pro 100 

Betriebszyklen: 47 kWh
• Gewichteter Wasserverbrauch pro Betriebs-

zyklus: 47 Liter
• Programmdauer „eco 40-60“: 3:38 h
ANSCHLUSS UND MASSE

• Einfüllöff nung mit 340 cm Durchmesser
• 10 Ampere
• Anschlusskabellänge: 140 cm

• Gewicht brutto 69 kg, Gewicht netto 70 kg
• Maße (HxBxT): 84,5x60x55 cm
• Maße verpackt (HxBxT): 88,5x65x56 cm

1  Zertifi ziert von der SSOG für eine Beladung von 4 kg Baumwolle
2  Energieeffi  zienzklassen-Spektrum von A bis G

Technische Daten entnehmen Sie bitte dem EU-Produktdatenblatt, oder fordern Sie diese unter https://docs.bauknecht.eu/ an · Liefermöglichkeiten, Änderungen und Irrtümer vorbehalten · 
Nutzung/Veröff entlichung von Bildern/Texten, auch in anderen Medien, ganz oder teilweise, nur mit Genehmigung des Herausgebers · Stand 20.01.2026
*exkl. MWST / Alle Preise sind exkl. vRG (vorgezogener Recyclinggebühr). Diese wird Ihnen beim Kauf in Rechnung gestellt. Änderungen vorbehalten.



WAEN85353 BN A
Waschmaschine (8 kg)

8KG

Energy Saver

Inverter 

Motor

• Certifi cat Woolmark
• Moteur Inverter-Motor extrêmement endu-

rant et résistant à l‘usure

• Antistain 100 – Enlève plus de 100 taches 
à seulement 40°C, sans prélavage

• Antistain 100 – Enlève plus de 100 taches 
à seulement 40°C, sans prélavage

TOP 4

BLANC

WAEN85353 BN A

EAN 86 90842 75539 2

CONFORT

• Moteur Inverter-Motor extrêmement 
endurant et résistant à l‘usure

PROGRAMMES

• Programmes de base optimisés économes 
en énergie: Eco 40-60, Coton, Synthétique, 
Linge mixte, Essorage + pompage, Lavage 
+ essorage, Linge facile à entretenir, Laine

• Programmes spéciaux: Hygiene, Chemises
• Entretien spécial des couleurs: Couleurs 

foncées, Linge de couleur
OPTIONS

• Rinçage et essorage, Démarrage/Pause
• Energy saver: option pour réduire la con-

sommation d‘énergie
DISPLAY

• Départ diff éré 1 – 24 heures sélectionnable
• Indicateur de la fi n du programme
• Indication du suivi du programme
CONSOMMATION

• Classe énergétique A1

• Jusqu‘à une capacité de 8 kg
• Vitesse de rotation: 1400 (tr/min), Classe 

d’effi  cacité d’essorage B
• Émissions de bruit aérien lors du cycle 

d‘essorage : 72 dB(A), classe d‘émission de 
bruit aérien A

• Consommation d‘énergie pondérée pour 
100 cycles : 47 kWh

• Consommation d‘eau pondérée par cycle 
de fonctionnement: 47 litres

• Écran tactile de haute qualité „eco 40-60“: 
3:38 h

DIMENSIONS ET RACCORDEMENT

• Grande ouverture de porte de 340 cm
• Alimentation électrique :  230 V
• Fusible: 10 A Ampere
• Puissance de raccordement 2200 W
• Câble de raccordement 140 cm

• Poids de l‘appareil  70 kg
• Dimensions (HxLxP) : 84,5x60x55 cm
• Poids de l‘appareil emballé 69 kg
• Dimensions emballées (HxLxP): 

88,5x65x56 cm
• Type de branchement: Câble avec fi che 

suisse

1  Classe énergétique d‘A à G

Pour les données techniques, veuillez vous référer à la fi che technique du produit de l‘UE ou la demander à https://docs.bauknecht.eu/ · Sous réserve de possibilités de livraison, sous réserve de modifi -
cations et d‘erreurs · Utilisation/publication d‘images/textes, également sur d‘autres médias, en tout ou en partie, uniquement avec l‘autorisation de l‘éditeur · Statut 20.01.2026.
*TVA excl. / Tous les prix s’entendent TAR (taxe anticipée de recyclage) en sus, facturée à l’achat de l’appareil. Modifi cations réservées.



WAEN85353 BN A
Waschmaschine (8 kg)

8KG

Energy Saver

Inverter 

Motor

• Motore Inverter-Motor estremamente 

durevole e resistente all‘usura

• Programma Hygiene – per capi igienizzati 

senza germi e batteri

• Fine ciclo tra – la preselezione fi ne pro-

gramma intelligente

• Possibilità di preselezione del tempo di 

inizio 1 – 24 ore

TOP 4

BIANCO

WAEN85353 BN A

EAN 86 90842 75539 2

COMFORT

• Motore Inverter-Motor estremamente 

durevole e resistente all‘usura

PROGRAMMI

• Programmi base con energia ottimizzata: 

Eco 40-60, Cotone, Tessuti sintetici, Misti, 

Centrifuga + scarico, Risciacquo + centrifu-

ga, Sintetici, Lana

• Programmi speciali: Hygiene, Camicie

• Speciale cura dei colori: Colori scuri, 

Colorati

• Programma Hygiene – per capi igienizzati 

senza germi e batteri

FUNZIONI SUPPLEMENTARI

• Risciacquo e centrifuga, Start/Pausa

• Energy saver: opzione per ridurre il consu-

mo energetico

DISPLAY

• Possibilità di preselezione del tempo di 

inizio 1 – 24 ore

• Preselezione fi ne programma

• Indicatore separato del funzionamento di 

un programma

VALORI DI CONSUMO

• Classe di effi  cienza energetica A1

• Capacità max. di 8 kg

• Velocità di rotazione: 1400 (rpm), Classe di 

effi  cienza della centrifugaasciugatura B

• Emissioni di rumore aereo durante la 

centrifuga: 72 dB(A), classe di emissione di 

rumore aereo A

• Consumo energetico ponderato per 100 

cicli: 47 kWh

• Consumo d‘acqua ponderato per ciclo 

operativo: 47 litri

• Durata del programma „eco 40-60“: 3:38 h

ALLACCIAMENTO E MISURE

• Apertura di riempimento con diametro da 

340 cm

• Nutrizione elettrica :  230 V

• Fusibile: 10 A Ampere

• Potenza di connessione 2200 W

• Lunghezza del cavo di allaccio: 140 cm

• Peso lordo 69 kg, peso netto 70 kg

• Dimensioni (AxLxP): 84,5x60x55 cm

• Peso del dispositivo imballato 69 kg

• Dimensioni (AxLxP): 88,5x65x56 cm

• Tipo di connessione: cavo con spina 

svizzera

1  Gamma di classi di effi  cienza energetica da A a G

Per i dati tecnici si prega di consultare la scheda prodotto dall‘UE o di richiederla all‘indirizzo https://docs.bauknecht.eu/ · Salvo possibilità di fornitura, modifi che ed errori · Uso/pubblicazione di 

immagini/testi, anche su altri media, in tutto o in parte, solo con il permesso dell‘editore · Stato 20.01.2026.

*IVA escl. / Tutti i prezzi si intendono TRA esclusa (tassa di riciclaggio anticipata). Tale tassa vi viene fatturata al moment o dell’acquisto. Con riserva di modifi che.


